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1- YOKLAMA.

2-  07.09.2022 TARİHLİ TOPLANTI TUTANAK ÖZETİNİN OKUNARAK OYLANMASI.

3- MÜLKİYETİ İL ÖZEL İDARESİNE AİT BAHŞILI İLÇESİ KARAAHMETLİ KÖYÜ 4060 M2 YÜZÖLÇÜMLÜ PARK ALANININ TİCARET-KONUT ALANI, 376 ADA 5, 6, 7, 14, 15 VE 16 PARSEL NOLU KONUT ALANININ PARK ALANI YAPILMAK ÜZERE HAZIRLANAN UYGULAMA İMAR PLAN DEĞİŞİKLİĞİNİN ONAYLANMASI TALEBİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

4- YAHŞİHAN İLÇESİ HACIBALLI KÖYÜ 200 ADA 101, 104 VE 105 PARSEL NOLU TAŞINMAZLAR ÜZERİNE HAZIR BETON SANTRALİ YAPILMASI İÇİN HAZIRLANAN NAZIM VE UYGULAMA İMAR PLANININ ONAYLANMASI TALEBİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

5- YAHŞİHAN İLÇESİ HACIBALLI KÖYÜ 357 ADA 2 PARSEL NOLU TAŞINMAZ ÜZERİNE SANAYİ ALANI YAPILMASI İÇİN HAZIRLANAN NAZIM VE UYGULAMA İMAR PLANININ ONAYLANMASI TALEBİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

[bookmark: _GoBack]6- 2022 YILI MALİYET ARTIŞLARININ YÜKSELMESİ SEBEBİYLE İL ÖZEL İDARESİ GÖREV VE SORUMLULUK ALANINDA BULUNAN HİZMETLERİN DAHA SAĞLIKLI VE VERİMLİ YÜRÜTÜLMESİ İÇİN HAZIRLANAN 28.000.000,00.-TL. TUTARLI EK ÖDENEK TALEBİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

7- DELİCE İLÇESİ BÜYÜKYAĞLI KÖYÜ CAMİİ VE KESKİN İLÇESİ SEYİFLİ KÖYÜ ÇEŞMESİ İÇİN 50.000,00.-TL. ÖDENEK YARDIMI YAPILMASI İLE HALİLDEDE KÖYÜNDE GÜNEŞ ENERJİ SİSTEMİ KURULMASI TALEBİNE AİT PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

8- İLİMİZ MERKEZ KURTULUŞ MAHALLESİ 2. KISIM 1590 ADA 13 NOLU PARSELDE KAYITLI TAŞINMAZDA BULUNAN 57,24 M2 İL ÖZEL İDARESİNE AİT HİSSESİNİN, OKUL YAPILMAK ÜZERE MİLLİ EĞİTİM BAKANLIĞI ADINA TAHSİS EDİLMESİ TALEBİNE AİT İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYON RAPORURUNUN GÖRÜŞÜLMESİ

9- SULAKYURT İLÇESİ HAMZALI KÖYÜ İLE AKKUYU KÖYÜ ARASINDA BULUNAN YOLDA TAMİR, BAKIM VE YAMA ÇALIŞMASI YAPILMASI TALEBİNE AİT KÖYE YÖNELİK HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

10- MECLİS, ENCÜMEN KARARLARINI VE PROGRAMLARI İZLEME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

11- KESKİN İLÇESİ ÇİPİDERESİ KÖYÜ KÖY YOLLARINDA TAMİR, BAKIM VE YAMA ÇALIŞMASI YAPILMASI TALEBİNE AİT ULAŞTIRMA VE ENERJİ KAYNAKLARI KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

12- DELİCE İLÇESİNE BAĞLI KÖYLERDE KANALİZASYON ÇALIŞMASI YAPILMAMASI NEDENLERİNİN ARAŞTIRILARAK İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ALT YAPI KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.







13- İLİMİZİN İLK VE TEK SPOR LİSESİ OLAN, ŞEHİT HAKAN YORULMAZ SPOR LİSESİNE GİRİŞ ŞARTLARININ NELER OLDUĞU, HANGİ KRİTERLERE GÖRE ÖĞRENCİ ALINDIĞI VE HANGİ SPOR BRANŞLARINDA EĞİTİM VERİLDİĞİ, SPOR LİSESİNİN EĞİTİM HAYATINA BAŞLAMASINDAN BU YANA BÖLGESEL, ULUSAL VE ULUSLARARASI MÜSABAKALARDA ALDIKLARI DERECELERİN BULUNUP BULUNMADIĞI VAR İSE HANGİ BRANŞLARDA OLDUĞU, BU OKULDAN MEZUN OLMUŞ VE HALEN PROFESYONEL OLARAK SPORA DEVAM EDEN SPORCULARIN BULUNUP BULUNMADIĞI HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT GENÇLİK VE SPOR KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

14- İLİMİZE BAĞLI KÖYLERDE İÇME SUYUNUN DOĞAL KAYNAK SULARI VE SONDAJ SİSTEMİ İLE TEMİN EDİLMESİ KAPSAMINDA, İÇME SULARININ HANGİ ARALIKLARLA KLORLAMA YAPILDIĞI, KLORLAMA CİHAZI OLMAYAN KÖYÜN BULUNUP BULUNMADIĞI VE KLORLAMA CİHAZLARININ BAKIMLARININ YAPILIP YAPILMADIĞI HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

15- İLİMİZ MERKEZ VE İLÇELERİNDE SOSYAL YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA VAKFI TARAFINDAN HER YIL YAPILMAKTA OLAN KÖMÜR YARDIMI İLE İLGİLİ YAPILAN ÇALIŞMALAR HAKKINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT EĞİTİM KÜLTÜR VE SOSYAL HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

16- İLİMİZ GENELİNDE EKİM HAZIRLIKLARININ BAŞLAMASI KAPSAMINDA, ÇİFTÇİLERİN YARARLANABİLECEĞİ DEVLET DESTEKLİ GÜBRELERİN BULUNUP BULUNMADIĞI, BİLİNÇLİ GÜBRE KULLANIMI VE SERTİFİKALI TOHUM İLE İLGİLİ ÇİFTÇİLERİN YETERİNCE BİLGİLENDİRİLİP BİLGİLENDİRİLMEDİĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT TARIM VE HAYVANCILIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

17- SULAKYURT İLÇESİ HAMZALI KÖYÜNDE BULUNAN TARİHİ CAMİNİN ŞU ANKİ DURUMUNUN NE OLDUĞU, TARİHİ BİR KİTABESİNİN BULUNUP BULUNMADIĞI, CAMİNİN KULLANILIP KULLANILMADIĞI VE KULLANILMAZ DURUMDA İSE TEKRAR İBADETE VE ZİYARETE AÇILMASI İÇİN İL ÖZEL İDARESİNCE NE GİBİ BİR KATKI SAĞLANABİLECEĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT TURİZM KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

18- TÜRKİYE İŞ KURUMU KANALIYLA BAZI KURUMLARA TOPLUM YARARINA PROGRAMLAR (TYP) KAPSAMINDA ELEMAN İSTİHDAM EDİLMESİ KAPSAMINDA, İŞ KUR KANALIYLA İL ÖZEL İDARESİ GÖREV VE SORUMLULUK ALANINDA BULUNAN KÖYLERDE DE ELEMAN İSTİHDAM EDİLMESİNİN UYGUNLUĞUNUN OLUP OLMADIĞI, ÖZELLİKLE MUHTARLARIN DENETİMİNDE (MEZARLIKLAR, CAMİLER VE ÇEVRE TEMİZLİĞİNDE İSTİHDAM EDİLMEK ÜZERE) ELEMAN GÖREVLENDİRİLİP GÖREVLENDİRİLEMEYECEĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

19- İL ÖZEL İDARESİ SORUMLULUK ALANINDA BULUNAN TİCARETHANELERDE KULLANILAN ÖLÇÜ VE TARTI ALETLERİNİN HANGİ KURUM TARAFINDAN NE KADAR SÜRE İÇİNDE DENETLENDİĞİ VE UYGUN OLMAYANLARA UYGULANAN MÜEYYİDELERİN NELER OLDUĞU HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT SANAYİ VE TİCARET KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ

20-  BİR SONRAKİ BİRLEŞİM TARİHİ VE SAATİNİN BELİRLENMESİ.
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